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              全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

海宁市初中第三教研片2013学年第一学期学科调研测试
八年级数学评分标准       
一、选择题（本大题有10小题，每题3分，共30分）
     DACCD,    DBCBC

二、填空题（本大题有10小题，每题3分，共30分）
11.  22 ；             12. x是小于
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的整数（如0，-1等等）；     

13. 
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；             14.  5 ；   

15.  假 ；             16. 54 ；

17. 3  ；              18. 110°；

19.
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/24.5 ；        20. 
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三、解答题（本大题有6小题，第21～24题每题6分，第25、26题每题8分，共40分）
21．解不等式，并把不等式组的解集在数轴上表示出来。
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  （1）  
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     （2分）              （2）  
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    （5分）  
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                        （3分）                                         （6分）  
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22. 

作图………………………………(5分)

结论………………………………(6分)
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23.

证明： ∵AD⊥BC
∴∠ADB＝90°
∵CE是AB边上的中线
∴E是AB的中点
∴DE＝
[image: image8.wmf]1

2

AB （直角三角形斜边上的中线等于斜边的一半）……………(2分)
又∵AE＝
[image: image9.wmf]1

2

AB
∴AE＝DE

∵AE＝CD
∴DE＝CD
即△DCE是 等腰 三角形…………………………………………………（4分）
∵DG平分∠CDE
∴CG＝EG（   等腰三角形三线合一        ）…………………………(6分)
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24. 

∵AD是BC边上的高线
∴∠ADC=90°

又∵∠DPC=∠ADE=60°

∴∠2=180-∠DPC-∠ADC=30°……………………………(2分)

∵CE平分∠ACB

∴∠1=∠2=30°……………………………………………(4分)

∴∠ACD=60°

∴∠DAC=180-∠ACD-∠ADC=30°…………………………(6分)

25. 
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1) 在△ABE与△DVE中
[image: image21.emf]       ∠A=∠D……………………………………(1分)

 ∵    ∠1=∠2(对顶角相等)……………………(2分)

       AB=DC………………………………………(3分)

∴△ABE≌△DCE（AAS）……………………………(4分)
2）由第一小题得，△ABE≌△DCE
∴BE=CE

∴∠3=∠4……………………………………………………(6分)

又∵∠AEB=∠3+∠4, ∠AEB=50°

∴∠EBC=
[image: image10.wmf]1
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∠AEB=25°………………………………………(8分)

26.

1) 25°；……………………………………(1分)

115°；……………………………………(2分)

小；……………………………………(3分)

2）当DC=2时，△ABD≌△DCE，理由如下：………(4分)

∵ DC=2，AB=2
∴ DC=AB
∵ AB=AC, ∠B=40°

∴ ∠B=∠C=40°

∵ ∠ADB=∠DAC+∠C

   ∠DEC=∠DAC+∠ADE

   且∠C=40°，∠ADE=40°

∴ ∠ADB=∠DEC。………………………………(5分)

在△ABD与△DCE中

        ∠B=∠C
  ∵      ∠ADB=∠DEC
        DC=AB

∴△ABD≌△DCE（AAS）……………………（6分）

3)

 a    ∠BDA=110°………………………(7分)

b     ∠BDA=80°………………………(8分)

第23题图





第25题图





第26题图
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